

# Pararapide Fleece

Product Ref: (DsL18-0516) Issue No: 01



# **DESCRIPTION**

**Pararapide Fleece** is a mechanically strengthened and heat-set, special synthetic-fibre fleece specially designed for use with Pararapide waterproofing resins. The fleece enables the layer thickness to be controlled when applying waterproofing resins and also has a strengthening and crack-bridging effect in the hardened waterproofing layer.

# **USE**

**Pararapide Fleece** is used as reinforcement and to ensure a minimum layer thickness for waterproofing resins to create high-quality, flexible and crack-bridging waterproofing systems.

# **PACKAGING**

**Pararapide Fleece** is sold in 50 m rolls which are available in two widths:

260 mm (0.26 cm) 1050 mm (1.05 m)

### **COLOURS**

Pararapide Fleece is only available in white.

# **APPLICATION**

A single layer of the fleece is fully saturated with Pararapide waterproofing resins when applied. The joints must have at least a 5 cm overlap.

For further information please refer to the product information sheets for the applied resin.

#### **SAFETY**

Store Pararapide Fleece in a dry place, protected against moisture and dirt, and if possible, in a horizontal position.

This document is only a guide.

Langley Waterproofing Systems Ltd reserves the right to change the composition and fixing recommendations of products as a result of the evolution of knowledge and technology.